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                       A  -  Průvodní zpráva 
A.1 Identifikační údaje 

A.1.1 Údaje o stavbě 

název stavby   

OTROKOVICE – REKONSTRUKCE DĚTSKÉHO HŘIŠTĚ U POLIKLINIKY 
 

místo stavby :      park před poliklinikou – stávající dětské hřiště 

Kraj                                           Zlínský -  

Katastrální území                   Otrokovice 

Umístění na parcelách          275/10 , 275/12 , 218 ostatní plocha 
 

předmět dokumentace  

Jedná se o rekonstrukci stávajícího dětského  hřiště s rozšířením na okraji  městského parku u 

polikliniky .  

Stávající  hřiště nevyhovuje svým vybavením  , herní prvky jsou starší a na dnešní dobu zastaralé.   

V rámci dokumentace je řešeno nové dětské hřiště  , které je rozděleno na tři zóny .  

Centrální část tvoří ohraničená plocha z lité pryže ve tvaru zaobleného trojúhelníku ohraničená  

stáv.stromy. Je vybavena atraktivními herními prvky – dominantní víceúčelovou průlezkou ve tvaru 

letadla , za ní věž s tobogánem. Doplňkové prvky jsou sestava tří zemních trampolín, pružinová 

balanční stezka a točidlo. Uprostřed  zvýšené pískové plochy je navržen pískový bagr.  

Samostatně v travnaté ploše podélně s liniovou výsadbou stromů je navržena lanovka. 

Na opačné straně směrem k poliklinice je na volné ploše umístěna  dvoumístná řetízková houpačka 

z dřevěných masivních hranolů. 

Přístup na hřiště z česaného betonu a zatravňovací dlažby s podélnou spárou  je navázán na 

stáv.parkové chodníky ze zámk.dlažby.  

Po obvodu hřiště jsou navrženy velké dřevěné lavice . Sestavu pro posezení pod korunou stromu tvoří 

lavice se stolem a sedátkama, včetně zpevněné plochy . U vstupu na hřiště jsou navrženy odpadkové 

koše a pítko, které je napojeno do stáv.technologické šachty  u kašny. Samostatně v travnaté ploše 

sestavy stolků se stoličkama a stojany na kola.  

Plocha hřiště je částečně lemována trvalkovými záhony. 
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A.1.2 Údaje o stavebníkovi 

Město Otrokovice                IČ:  00284301,  DIČ:  CZ00284301  
                                                 náměstí 3.května 1340, 765 23  Otrokovice 
Zastoupený                            Bc. Hana Večerková – starostka města 
 
Ve věcech technických         Ing. Barbora Fojtáchová – vedoucí odboru rozvoje města 
 

 
 
A.1.3 – Údaje o zpracovateli dokumentace 
 

 
Hlavní projektant:                  PROJEKTING – MS, s.r.o. , Marcela Sedlářová  
                                                    Náměstí T.G.Masaryka 588, 760 01 Zlín 
                                                    IČO:  22160469  ,  DIČ:  CZ 22160469 

                                                             
Autorizovaný inženýr:          Ing.Kamil Prokůpek 

       Jetelová 677, 763 14 Zlín 12 IČ -  723 18 481 
       autorizovaný inženýr dopravních staveb,  
       č.a.1301623 

 
 

A.2 Členění stavby na objekty a technická a technologická zařízení 

 
SO 901  DĚTSKÉ HŘIŠTĚ 
 
                               
 Provozní soubory                                    Stavba nemá provozní soubory 

 

A.3 Seznam vstupních podkladů 

- schválená varianta návrhového řešení 
- mapový podklad v souřadnicové soustavě JTSK a výškové soustavě BpV , polohopisné geodetické 
doměření 
- územní plán  města  


